Mathématiques PTSI, Int17 2024-2025

Interrogation 17
Suites

Nom/Prénom :

Note :

1. (a) Donner une condition suffisante pour qu’'une suite définie par récurrence wu, 1 = f (u,) soit croissante et
comment le démontre-t-on ?

(b) Donner la forme explicite d’une suite récurrente linéaire d’ordre 2 dans le cas ou le discriminant est
strictement négatif.
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2. On considere la suite définie par récurrence par ug = 0 et pour tout n € N, u,+1 = v/2u, + 35. On admet que
la suite existe bien. On suppose que (u, ),y converge vers £. Que dire de £7

3un+1 — 2’1,Ln .
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4. Développer sin (2a) pour a € R et en déduire la monotonie de la suite (u,), oy définie par Vn € N, u, =

271 gin (%), avec 0 € |0; 5[

Uy 47
3 -

5. On pose ug = 1 et pour tout n € N, u, 11 = On admet que pour tout n € N, u,, € ]0;1]. Montrer que

(tn),cy converge et préciser sa limite.



